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1. Uvod  

Namen uvajanja informacijskega sistema Gimnastične zveze Slovenije (v nadaljevanju GZS) je 

omogočiti kakovostno zbiranje in organiziranje podatkov ter s tem pridobivanje ključnih informacij, ki 

bodo posledično poskrbele za uspešno in učinkovito ter kakovostno delovanje celotne organizacije.  

Namen dokumenta je seznanitev z dodatnimi rešitvami, ki so bile implementirane na področju  

tekmovanj ter podajanje konkretnih navodil za lažji prehod na nov sistem.  

Gimnastična zveza Slovenije je tako pričela z elektronskim podpiranjem procesa tekmovanj 

organiziranih pod okriljem GZS. Vse pooblaščene osebe v društvih ste že prejele uporabniška imena 

in gesla, s katerim lahko dostopale do sistema, ki po novem poleg registracij podpira tudi proces 

tekmovanj. 

  

2. Osnovni koncept 

To poglavje služi grobemu pregledu modula, ki bo v nadaljevanju podkrepljen s konkretnimi primeri 

in prikazi za uporabo. Osnovni koncept modula tekmovanj je omogočiti društvom in GZS poslovanje 

preko spletne aplikacije in s tem zmanjšanje administrativnih ovir ter povečanje preglednosti in 

urejenosti poslovanja vseh interesentov. Modul tekmovanj tako omogoča: 

2.1. PREGLED TEKMOVANJ 

Osnovni pregled tekmovanj nam omogoča vpogled v tekmovanja, ki so razpisana v sistemu. 

Razpisana tekmovanja so tista, na katera lahko društvo prijavlja svoje tekmovalce in trenerje. 

Tekmovanja je mogoče poljubno filtrirati. 

Prikaz 1 

 
S klikom na željeno tekmovanje se vam bo prikazal Prikaz 2, kjer boste lahko pridobili več podake o 

samem tekmovanju, predvidenih sodnikih, razpisanih kategorijah ter po opravljeni prijavi videli 
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seznam vaših prijavljenih tekmovalcev in trenerjev. Na isti vstopni točki boste opravili postopek 

prijave vaših tekmovalcev in trenerjev, ki je podrobneje opisan v točki 2.2. 

 

 

 

2.2. PRIJAVA OSEB NA TEKMOVANJE 

Ob vstopu na povezavi >Pregled tekmovanj se vam bodo izpisala vsa trenutno razpisana tekmovanja 

v sistemu GZS. S klikom na željeno tekmovanje se vam bo prikazal Prikaz 2, kjer boste s klikom na 

Prijave, prijavili člane na razpisano tekmovanje.  

V primeru, da željenega tekmovanaj ne vidite vas prosimo, da napako nemudoma javite 
administratorju na tel: 040 256 805 oziroma preko elektronskega naslova robert@gimnasticna-
zveza.si 
 

Prikaz 2 

 
 

Z vstopom na točki >Prijave se vam bo prikazal spodnji prikaz, kjer boste s pomočjo filtra omogočili 

prijavo tekmovalcev in ekip v željeno panogo. Kot vidite v Prikazu 3 je potrebno pri posamezniku 

odkljukati tudi discipline v katerih bo tekmoval in ob koncu prijave pritisniti potrditveno okno Prijavi.  

Pri prijavi ekip je potrebno v filtru določiti panogo in kategorijo, kjer se vam bo po opravljeni prijavi 

posameznikov pojavilo potrditveno okence, ki ga boste odkljukali ter ga s tem dodali k ekipi. Zadnji 

korak pri prijavi ekipe je poimenovanje ekipe v nogi dokumenta (Primer: Ekipa 1, Ekipa 2, Ekipa 3…). 

Število udeležencev v ekipi bo predhodno določeno s strani organizatorja.  
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V kolikor se vam željen tekmovalec in tekmovalka ne bosta prikazala na vstopni točki prijav, 
pomeni, da v samem postopku registracije niste opredelili željene tekmovalne panoge in 
kategorije. Težavo nemudoma javite administratorju na tel: 040 256 805 oziroma preko 
elektronskega naslova robert@gimnasticna-zveza.si.  
 

Prikaz 3 

 

Po opravljeni prijavi tekmovalcev vam bo na vhodni strani tekmovanja prikazan povzetek prijav, ki jih 

boste do datuma prijav, lahko spreminjali. Tukaj smo organizatorjem za lažji pregled in obdelavo 

prijav omogočili tudi izvoz v Excel. Na isti vstopni točki boste na tekmovanje prijavili tudi trenerje, s 

klikom na Dodaj. 
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Prikaz 4 

 
S tem je prijava na tekmovanje zaključena. Naloga društva v tej točki je le, da organizatorju sporoči 

morebitne spremembe. Sistem je nastavljen tako, da bo spreminjanje prijav po roku, določenemu s 

strani organizatorja onemogočen. Vse naknadne spremembe se morajo individualno reševati z 

organizatorjem. 

2.3. SPREMLJANJE REZULTATOV TEKMOVANJ 

Namen sistema je seveda tudi omogočiti pregled in spremljanje rezultatov vaših članov. Po 

izvedenem tekmovanju se bo na profilu posameznega športnika, se pravi na povezavi Društvo > Člani 

oblikoval zbir njegovih tekmovalnih dosežkov, kot je prikazano v spodnjem prikazu. Prikaz se bo 

skladno s količino podatkov tudi sproti prilagajal in tako zagotovil večjo preglednost. V tej točki bi vas 

obvestili, da se bodo na profil športnika dodajali tudi drugi zanimivi podatki, v skladu s cilji projekta 

informatizacije poslovanja GZS. Ob tem bi vas ponovno obvestili, da vam je na profile registriranih 

oseb, s klikom na uredi, omogočeno dodajanje slik in seveda preostalih manjkajočih podatkov. 

Dodajte jih! 
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Prikaz 5 

S tem bi zaključili grob pregled modula. Večina članic GZS bo sistem uporabljala zgolj za prijavo, 

določeni pa bodo sistem uporabljali kot pomoč oziroma orodje pri organizaciji tekmovanj. V interesu 

GZS je, da bi sistem kot orodje pri svojem delovanju uporabljale prav vse članice.  

 

3. Razpis tekmovanja 

 

Kot smo že omenili je z modulom tekmovanj podprt celoten proces tekmovanj, od oblikovanja razpisa 

tekmovanja do prijav in obdelave rezultatov. V nadaljevanju vam opisujemo postopek organizacije 

tekmovanja pod okriljem GZS.  

3.1. PRIJAVA TEKMOVANJA 

Društvo, organizator tekmovanja, mora v najkrajšem možnem času obvestiti GZS o nameri za 

organizacijo svojega tekmovanja. Namera mora biti izpolnjena na obrazcu Priloga št: 1 in poslana vsaj 

1. mesece pred pričetkom tekmovanja. Tovrstna usmeritev je nastala skladno s pobudo Strokovnega 

sveta GZS, z namenom oblikovanja enotnega in celovitega koledarja GZS, kjer bi poskrbeli, da se 

akcije GZS, tekmovanja, seminarji in ostali dogodki med seboj nebi prekrivali in prepletali.  

GZS bo ob prejemu namere za organizacijo, tekmovanje vnesla v informacijski sistem in s tem tudi na 

spletno stran www.gimnasticna-zveza.si. Organizatorju tekmovanja se bo tekmovanje prikazalo v 

sistemu kjer bo skladno s točko 3.2. uredila vse potrebne razpisne pogoje.  
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3.2. UREJANJE TEKMOVANJ 

Vsako tekmovanje ima večje število lastnosti, ki se uporabljajo za prikaz na spletu in za interno 

uporabo znotraj sistema. Društvo lahko ureja samo tista tekmovanja, ki jih sami organizirajo 

(potrebna predhodna uskladitev z GZS, ki tekmovanje vključi na koledar), na preostala se lahko le 

prijavi, kot je prikazano v točki 2.2.  

Skladno s Prikazom 6 in s klikom Uredi tekmovanje lahko uredi razpisne pogoje tekmovanja. 

Prikaz 6 
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Prikaz 7 

 

Poleg tega razpis obsega tudi informacije o kotizaciji in ostali detajli, potrebni za delovanje. Ko 

uredite vse parametre prikazane v Prikazu 7 kliknete uredi. S tem bodo popravljeni tudi podatki na 

spletni strani GZS, zakar naprošamo organizatorje, da bodo pri posredovanju podatkov dosledni, 

ažurni in predsvem pozorni. 
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3.3. OBDELAVA PRISPELIH PODATKOV 

Kot navedeno v točki 2.2. bodo društva posredovala svoje prijave, ki se bodo pri organizatorju pojavili 

v obliki kot je prikazano v Prikazu 8. 

Prikaz 8  

 

Kot je razvidno smo organizatorju omogočili izvoz vseh prijavljenih oseb v Excel, s čimer mu je 

omogočena lažja obdelava prijavljenih, sestava urnika in ostalih spremljajočih aktivnosti ob 

organizaciji. 
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4. PROGRAM ZA OBDELAVO REZULTATOV 

Ena izmed ključnih in bistvenih sprememb ter dodanih vrednosti sistema je prav gotovo razvoj 

spletne aplikacije za vnos, obdelavo in izpis rezultatov na samem tekmovanju. Velikokrat se je v 

praksi pojavljalo, da so imeli organizatorji nemalo težave pri hitri in učinkoviti zagotovitvi rezultatov 

po končanem tekmovanju. Tako smo vam omogočili uporabo programa za obdelavo rezultatov. 

 

4.1. VNOS REZULTATOV 

Prikaz 9 

 

S klikom na Vnos rezultatov boste vstopili v aplikacijo za vnos, obdelavo in izpis rezultatov, vašega 

tekmovanja. 
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Prikaz 10 

 

Na tej točki boste z izbiro panoge in kategorije ter vrste tekmovanja lahko izbrali športnika in vnesli 

njegovo oceno. Spodaj vam podajamo Prikaz 11 kjer smo za moško športno gimnastiko, v kategoriji 

Obvezne vaje 3, vnesli oceno iz kvalifikacij na parterju za izbranega športnika. Ob vnosu ocene je 

potrebno klikniti Uredi, kar je signal da se ocena shrani. 

Prikaz 11 

 

Tukaj je potrebno dodati, da je omogočeno dodajanje ocen iz kvalifikacij in ocen v finalu zaradi 

tekmovanj, ki potekajo v dveh delih (Državno prvenstvo, Pokal Slovenije, Svetovni pokal…). Za 

potrebe domačih, enodnevnih tekmovanj je dovolj vnos rezultatov kot kvalifikacija ali mnogoboj. 

4.2. PREGLED REZULTATOV 

Po končanem vnosu rezultatov se vam bo avtomatično generiral izpis, ki ga enostavno natisnete. To 

vam je dosegljivo s klikom na Rezultati pregled. 
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Prikaz 12 

 

 

Prikaz 13 

 

Na tej točki boste z izbiro tekmovanja in panoge lahko pridobili željeni izpis. Kot vidite v spodnjem 

prikazu smo vam omogočili tudi dodajo logotipa tekmovanja, ki bo razviden na uradnih rezultatih. 

Priporočamo vam, da uporabo logotipa na izpisih pred sami tekmovanjem stestirate in vidite, če vam 

ustreza. 

S klikom na izpis boste pridobili pripravljen izpis rezultatov. 
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Prikaz 14 

 

 

5. Zaključek 

Razvoj informacijskega sistema GZS je vsekakor obsežen projekt, ki se bo dotaknil organizacije na 

večjem številu področij, kot morda izgleda na prvi pogled. To pomeni, da bodo v začetku določene 

težave in nejasnosti, ki spremljajo vsako prenovo informacijskega sistema. Ob tem prosimo društva 

za razumevanje in pomoč pri odpravljanju napak. Na podlagi vaših informacij se bo sistem 

izpopolnjeval in tako bo postal bolj učinkovit ter vam kot uporabnikom (pooblaščenim osebam) bolj 

prijazen. 

Prepričani smo, da bo kljub morebitnim nevšečnostim pri začetni uporabi novega sistema delo 

potekalo hitreje, lažje in bolj transaparentno. 
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6. Priloge 

6.1. PRILOGA 1- OBRAZEC O NAMERI ZA ORGANIZACIJO 
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LJUBLJANA, Dalmatinova 10 
tel.: 01/ 256 66 22 
fax: 01/ 256 66 26  
GSM: 040 256 661 
E-mail: gimnastika@siol.net 
www.gimnasticna-zveza.si 

NAMERA ZA ORGANIZACIJO TEKMOVANJA 

 

ZADNJI ROK ZA ODDAJO NAMERE JE 1.MESECE PRED PRIČETKOM TEKMOVANJA ! 

* obvezen podatek 

KRAJ IN DATUM    ŽIG       PODPIS 

LOGOTIP DRUŠTVA 

NAZIV PRIREDITELJA *  

NAZIV TEKMOVANJA *  

VODJA TEKMOVANJA *  

ČAS IN KRAJ TEKMOVANJA *  

PANOGE *  

KATEGORIJE/PROPOZICIJE *  

ŠTEVILO ČLANOV V EKIPI *(3+2)  

ROK ZA PRIJAVO *  

KOTIZACIJA (V KOLIKOR JE ZNANA)  

ROK ZA PLAČILO KOTIZACIJE  

VODJA SODNIKOV   

KOMENTAR / OSTALO 


